
Народна странка: Идентификовали смо нападаче на шефа нашег изборног штаба у Смедеревској Паланци и потврдили повезаност са СНС-ом; поднели смо кривичнe пријавe
петак, 23 март 2018 20:16

Народна странка је, не зачудо, пре полиције и тужилаштва идентификовала непосредне
извршиоце бруталног напада на шефа изборног штаба Народне странке у Смедеревској
Паланци Игора Миленковића.

  

  

„Реч је о кик-боксерима из клуба „Српска спарта“ из Панчева, одакле је и координатор
СНС-а за изборе у Смедеревској Паланци Бранко Маловић, потпредседник Извршног
одбора СНС-а“, пише у саопштењу Народне странке.

  

Идентификовани су кик-боксери Милан Прибићевић и браћа Милан Бркић и Огњен
Бркић, а њима наређења издаје Дејан Симеуновић Симке, управник Зелене пијаце у
Панчеву, човек који је правоснажно осуђен за убиство 2016. године. Симеуновићев
заменик је Марко Радаковић, ММА борац из Панчева.

  

„Просто је невероватно у шта се политички живот у Србији претворио за време власти
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Александра Вучића и његове криминалне булументе. Борба мишљења и уверења се
претворила у борбу за голи живот између плаћених батинаша и убица које штити
полиција и сиромашних грађана којима је дат избор између тога да продају свој глас или
да буду пребијени на прагу сопствене куће“, поручују они.

  

Правни тим Народне странке је данас поднео кривичну пријаву против Бранка Маловића
и његових криминалних сарадника.

  

„Уколико напредњачке силеџије мисле да ће још дуго моћи некажњено да тероришу
грађане Србије, грдно се варају јер ће их правда засигурно стићи, као и њихове
налогодавце“, кажу у Народној странци.

  

Правни тим Народне странке ће боравити у Смедеревској Паланци у суботу и недељу
како би хитно реаговао на све неправилности и нове покушаје насртаја на њихове
симпатизере и активисте.

  

(Агенције)

  

Видети још:

  

Народна странка: Група насилних активиста СНС претукла шефа нашег изборног
штаба у Смедеревској Паланци

  

Вук Јеремић: Напад на шефа изборног штаба НС у Смедеревској Паланци одговор
Вучића на то што смо открили да је тајно вечерао с Тачијем у Паризу и да има
састанке у Њујорку, што је покушао да сакрије од јавности
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